ChHNT &E==

EZMBIERRS
GRS

© CHINT.NQ.2011-016CN0308



1 B

13
131

132

134

135

14




BEXHRZEOFETEE

5)

o0 00C0CO0O0 oo

T —— o

m&ﬁykﬂt@ﬁm/y PR FAAT1-01 BGUKTPRIITI02 TS0 EEH-01A
= \ [

1 i \\

¢ o

Lot B e

REAFRTEHEREE

HE ETPC-08

FEAEAUK P =P-03

R TPC02

FEALTE P, 575 P-05C

P2.



BXHR=EFETEE

[T i C-03F

HEXFRZEAFETEE

PR ZH-06 A 4ZH-03A  1EHE)TZH-08 A4 A 4EZH-01A NS AEH-01ATL
: fERnes il

f /

\. $E{TB-01B

EAZHOD %

SI4E ()

P3.



E4IHR

R SRR F S ok

1 &R

X QA 51 vy #4045 42 3E T 1R 1 2k VELF R o
H5. LURFE MBS, WOIRASE D | S A
B3 R

2HERERR

XQI RAN A A BAT S Fh 4 . R R R . 4
P o L B TR A MUK G . AR ME . AME R
W) A

XQ T 41 i 85 7 4 i1 £ 2wl R B, WT BB 1 2 A A
s, M. BN MR ENAMERE | HRE L BRI
FEL 298 RE R R e AR R AR R T R R S ke, K

22 J2A B S B B RN, S SR T L S A A %) AR
ik,

X QRSN AT R AR . T E M, WA TE
B +¥Ras; TR, e, BE.

BRI SRRAE
XQu— 3k — % 5l — AL it
4[;:Eiiﬁa%%%%§w
Fr I
L oh 35— A T B 5 1 K 5 3
TH B2 PHAE st
CHMlX . ZHR A A
7 AL LR I
T 16 5 22 )
S R B
T B 1605 I 35 5 B e )

4 BEERGITRENBERRZH

4.1 AP AR R HE S N 5 A A A B A e B R, R )
FEHIR s RS R m R BRI A T HES . (W
TRFRXFHES T hE T . TR T T

42 FZBLFAREMIER N B4 =220mm;
B T4 =300mm; ML AL B HL 45 =400mm,

JEIR 4 & K FH HR 45 B 40 8 5 R FH, 20 A 24 I T

AL L 4 i B S R B 2 A A A 48 XQJ-CEXQJ-ZH-01B = L[ -—J'
i

S Wi 4 ) R 4 it i e A S BAL 2 A U AR 4 XQJ-CiiXQJ-ZH-01B

— Mg ) v 4 JESA ARALARRFA XQJP. XQUZH-01A T ]

5 S 4 BRI JEMER . AMALE R LA XQUT, P. ZH-01 A E:::J b J
.

TR R By g v 4

AR AL S N XQJ-T. ZH-01A

= -

5 BEIMRRTIEESITE
AT MR G SR

Gl=n1 qi+n2 q2#+n3 qateeee
L qiy qe. gz e R4 L R A K Y T (kg / m)
N1, N2, N3, **= e kAR EE 45 0 R E

GIL/IN T B 22 14 Ao 0T 3 (2 B 40T il 2 2%)
AL BT AR A EAT R B, 0 N A K B X R A

\ﬁ%ﬁﬁﬁﬂng;
S b o AR A ’

S5)::)
™ 2=

P4.

RIS EbIT &
b=ni(di+k1)+n2(da+k2)+n3(ds+ks)==
AP, diy day ds,
------ Shy AR N FL 25 A AR B

""" Sy HhL 258 1) B (I fEL 5 /N AR 1o /0 Fod /7 4)

ni, n2, n3,
Ki. k2, ks,
R BARREENITTE : (— MR SIFT RN R E40% A7)

M EEEHER: s° -n (% Y tm <% Y e e



E4IHR

6 EEEM
6.1 XQ VRS BFULSE B K AN | S B RN T VB 6.5 WU T AT T B R TR A b T

ISR 2R, DK AR IR AR i T 6 mm 2R R B (R )
6.2 Ve PR LA IR R 09 T8 RE I N B — B i s AL, DUE S 4 ok, 5 T AR, KPR R 2 AR R
RN BT 30-50K 4% H— W,
6.3 24 Iy HL S RN B e SR 2 D, mT R e g R AR A g, 6.6 H 2 AT AR W R T D AR DR R AN L A A e R I A
AH r fia) 2 FH I AOKE H R 2 R 4 e 5 o O B T2 ke PR 4 ¥, B ok HOWR L RO . X T R A ke
6.4 F BB JLOK O SO I, A AR 22 JR] I 3 Sk NS IR TR F, A5 O A AR SR R RN TR R, R A
FEAY /4224 Ak o K F 36 1) B 5 B BR2OR 22 A7 [ — T, WA T AL 3

e 1 E WA SRR SR A T E —TF

RN VRS
1 itRA

X QU-THL G 2 vt 44 4L 2 M 48 [ 9 A A 56 BB T 13 ) i3t
. BRATEER . AR, BRI LRI

BRI, T T — R E AR AR, S LE i
fﬁﬂ:f%‘\ 1&%5]7'3%%&4]%1&0 1mm 2mm 4mm Bmm Bmm 12mm  16mm
. ) o . . ., 400 [ N
B 0 o R 21 R B 0 AV 44 16 0 e T -
300 P < h=150
ORARED . F S S
N 5 . N N 2 200 =
i SN U T Ny e el A N I e A N g IR E = e
- . . . . ® N~ ==
EE TR LI R N e T E A BN (EN L s ™ L T
R o 0 T AL A W O BB L R £ ® —
Bl o A TR FR 5 T R I A omotemoGmo ESmosgmossmo dom
FH P JT 5 A P M S R MR R R M TR O SRR AR, R SRR
TORE L Sk BR T v, oL AT Rl R R
. C o
2 XQJ-T1-018 4% N HiB M 22
J¥ 5 5 b(mm) h(mm) o (kg)
1 TI1-01-6-2 60 13.00
2 T1-01-10-2 200 100 17.20
3 T1-01-15-2 150 25.80
4 TI1-01-6-3 60 14.20
5 T1-01-10-3 300 100 17.70
6 TI1-01-15-3 150 26.90
7 TI1-01-6-4 60 22.17
8 T1-01-10-4 400 100 26.12
9 T1-01-15-4 150 31.80
10 TI1-01-6-5 60 24.55
11 T1-01-10-5 500 100 28.60
12 T1-01-15-5 150 34.20
13 T1-01-6-6 60 26.90
14 T1-01-10-6 600 100 30.90
15 TI1-01-15-6 150 31.80
W1, B EER60. 100N, 4 i 456 5 % 45 4L 16 T1-01-6-8 60 30.50
2. EEWNISON, AFuEA12H &AL 17 T1-01-10-8 800 100 33.20
18 TI1-01-15-8 150 37.70

3. TR R, W B B AAE T A A AL S B

P5.



3

E4IHR

XQJ-T2-01 882 X BBV

]

4 XQJ-T1-028U R KFEL B

T 1. B ERN60. 1006, 4 4456 5 % 2 1L . o1 @ ERH60, 100, 4 4% 46 H % 4L .

2. i ERHTSOmE, A A1 28 % B AL 2. ERTSOMY 3 451 20 3% AL .

3. T2-0 NP4 a5 A B B, 5 T 4 W5 200 A 1T 0% B 4 TR 5 B 3.T1-02K V&5 0 4 A7 49 8L, W 0T 47 B985 A2 T 07 B e 85 i
75 i b (mm) h (mm) T (kg) ¥ e b (mm) h (mm) L (mm) i (kg)
1 T2-01-6-2 60 13.10 1 T1-02-6-2 60 500 5.44
2 T2-01-10-2 200 100 16.10 2 T1-02-10-2 200 100 500 6.70
3 T2-01-15-2 150 25.90 3 T1-02-15-2 150 600 11.60
4 T2-01-6-3 60 14.20 4 T1-02-6-3 60 600 6.80
5 T2-01-10-3 300 100 17.70 5 T1-02-10-3 300 100 600 8.20
6 T1-01-15-3 150 26.90 6 T1-02-15-3 150 700 13.90
7 T2-01-6-4 60 22.20 7 T1-02-6-4 60 700 11.70
8 T2-01-10-4 400 100 26.12 8 T1-02-10-4 400 100 700 13.70
9 T2-01-15-4 150 31.80 9 T1-02-15-4 150 800 17.50
10 T2-01-6-5 60 24.55 10 T1-02-6-5 60 800 13.90
11 T2-01-10-5 500 100 28.60 11 T1-02-10-5 500 100 800 15.90
12 T2-01-15-5 150 34.20 12 T1-02-15-5 150 900 20.10
13 T2-01-6-6 60 26.94 13 T1-02-6-6 60 900 16.10
14 T2-01-10-6 600 100 30.90 14 T1-02-10-6 600 100 900 18.40
15 T2-01-15-6 150 31.70 15 T1-02-15-6 150 1000 22.70
16 T2-01-6-8 60 30.50 16 T1-02-6-8 60 1100 20.80
17 T2-01-10-8 300 100 33.20 17 T1-02-10-8 300 100 1100 23.20
18 T2-01-15-8 150 37.70 18 T1-02-15-8 150 1200 28.90
5 XQJ-T1-03&iHRAKFE=1E

Py R b (mm) h(mm) L1(mm) L2(mm) i (kg)
1 T1-03-6-2 60 800 500 7.96
2 T1-03-10-2 200 100 800 500 9.96
3 T1-03-15-2 150 1000 600 17.90
4 T1-03-6-3 60 900 600 10.10
5 T1-03-10-3 300 100 900 600 11.15
6 T1-03-15-3 150 1100 700 19.70
7 T1-03-6-4 60 1000 700 16.30
8 T1-03-10-4 400 100 1000 700 17.60
9 T1-03-15-4 150 1200 800 23.90
10 T1-03-6-5 60 1100 800 18.80
11 T1-03-10-5 500 100 1100 800 20.98
12 T1-03-15-5 150 1300 900 26.90
13 T1-03-6-6 60 1200 900 21.10
14 T1-03-10-6 600 100 1200 900 24.10
15 T1-02-15-6 150 1400 1000 29.90
T 1. B ERRN60. 100K, 446 H % 1L . 16 T1-03.63 @ 1400 100 2460
2. RS OB, g A1 2 E HE AL . 17 T1-03-10-8 800 100 1400 1100 28.30
18 T1-03-15-8 150 1600 1200 35.90

3. T1-038F A& A5 o 58, o I B 738 48 =3l 0UAE 3T B I i W .

P6.




E4IHR

6 XQJ-T1-0484 %6 2% 3 7k T U i@ 7 XQJ-T1-05ABIE ZHXEHM S E

,/'/ \‘H\\‘

ol B ERRN60. 1000, A 36 H AL . T 1. B Eh60, 100, 4 4 461 5% H: 4L o
2. 5 BRSSO, A 4512 i e AL o 2. EERRLS O, A G 451 2 R AL .
3.T1-04FF 42 o5 A7 4 8, 5 4 B0 a8 A% DU 5 A0 AE 3T B I 4 RS g 3.T1-05 A 8 & A4 9 &, T S5 A8 1T 9% i 4 B 5 i W

T b (mm) h (mm) L (mm) 1 (kg) By e b (mm) h (mm) L (mm) HH (kg)
1 T1-04-6-2 60 800 11.24 1 T1-05A-6-2 60 360 4.20
2 T1-04-10-2 200 100 800 13.50 2 T1-05A-10-2 200 100 400 5.20
3 T1-04-15-2 150 1000 23.85 3 T1-05A-15-2 150 550 10.10
4 T1-04-6-3 60 900 15.92 4 T1-05A-6-3 60 360 4.80
5 T1-04-10-3 300 100 900 17.70 5 T1-05A-10-3 300 100 400 5.80
6 T1-04-15-3 150 1100 25.20 6 T1-05A-15-3 150 550 11.30
7 T1-04-6-4 60 1000 23.90 7 T1-05A-6-4 60 360 7.50
8 T1-04-10-4 400 100 1000 25.30 8 T1-05A-10-4 400 100 400 9.00
9 T1-04-15-4 150 1200 30.10 9 T1-05A-15-4 150 550 13.60
10 T1-04-6-5 60 1100 27.05 10 T1-05A-6-5 60 360 9.00
11 T1-04-10-5 500 100 1100 29.50 11 T1-05A-10-5 500 100 400 10.90
12 T1-04-15-5 150 1300 34.06 12 T1-05A-15-5 150 550 14.60
13 T1-04-6-6 60 1200 30.90 13 T1-05A-6-6 60 360 9.50
14 T1-04-10-6 600 100 1200 33.40 14 T1-05A-10-6 600 100 400 11.02
15 T1-04-15-6 150 1400 38.40 15 T1-05A-15-6 150 550 15.70
16 T1-04-6-8 60 1400 38.40 16 T1-05A-6-8 60 360 11.50
17 T1-04-10-8 300 100 1400 41.10 17 T1-05A-10-8 800 100 400 14.10
18 T1-04-15-8 150 1600 45.70 18 T1-05A-15-8 150 500 17.70

8 XQJ-T1-05BEIHFXEH T E

J7 5 5 b (mm) h (mm) L (mm) i (kg)
1 T1-05B-6-2 60 360 4.20
2 T1-05B-10-2 200 100 400 5.20
3 T1-05B-15-2 150 550 10.10
4 T1-05B-6-3 60 360 4.80
5 T1-05B-10-3 300 100 400 5.0
6 T1-05B-15-3 150 550 1130
7 T1-05B-6-4 60 360 7.50
8 T1-05B-10-4 400 100 400 9.00
9  T1-05B-15-4 150 550 13.60
10 T1-05B-6-5 60 360 9.00
11 T1-05B-10-5 500 100 400 10.90
12 T1-05B-15-5 150 550 14.60
13 T1-05B-6-6 60 360 9.50
14 T1-05B-10-6 600 100 400 11.02
15 T1-05B-15-6 150 550 15.70
e 1. @ ERR60. 100M , A i 46 H % H24L . 16 T1-05B-6-8 60 360 11.50
2. EERHISON, e A2 E AL . 17 T1-05B-10-8 800 100 400 14.10
18 T1-05B-15-8 150 500 17.70

3.T1-05S ALl A& A 37 5L, W 14 S5 70 3T B2 I i A4 5 gL i

P7.



E4IHR

9 XQJ-T1-05CE AR ETENTE

W 1. ®ERN6ORT | 100M), T1-05Ca5 38 1A i 456 2 3% 5 1L .
2. B JERHLSOmE, T 1-05Ca5 il 1 W 36 451 23 % #2 4L .

FERE VRSN
13588

FER AR AR Al . R BT A IR 5 TR
WITZM R ERAEER . AR RO, AR R
GBS A ERIEM T iR e, WiE TR
L iUR i gn s

6 25 30 P 48 B 28 7 A W) B8 BT i O Ao 1 B A AT AR R
(WL A7 &)

FE 2 2 HL 8 7 A2 L 3% T AL B 23 Dy B AN BT TR, 7E R Dol BR
B3 v AT R A B IS Ak PR

FER A AR A s A P B, T B S AT L DT I
MR RS, AR S SRR A T .

AR EZ SN RS, TP TR A R R AL ok R e

Hirse.

P8.

J¥ 5 e b (mm) h (mm) T (kg)
1 T2-05C-6-2 60 5.60
2 T2-05C-10-2 200 100 7.90
3 T2-05C-15-2 150 16.70
4 T2-05C-6-3 60 7.90
5 T2-05C-10-3 300 100 10.30
6 T2-05C-15-3 150 17.30
7 T2-05C-6-4 60 11.80
8 T2-05C-10-4 400 100 13.70
9 T2-05C-15-4 150 21.00
10 T2-05C-6-5 60 11.80
11 T2-05C-10-5 500 100 14.70
12 T2-05C-15-5 150 19.60
13 T2-05C-6-6 60 15.00
14 T2-05C-10-6 600 100 18.50
15 T2-05C-15-6 150 20.50
16 T2-05C-6-8 60 16.00
17 T2-05C-10-8 800 100 19.20
18 T2-05C-15-8 150 26.50
B
1mm 2mm 4mm 6mm Bmm 12mm 16mm
N T
300 T h=150

5 m =100

% - i

= 100 ‘\"'q-... I 1‘-""- .-"':-—.

2 w P =

\’R? PR s

1.0m 15m  20m 25m  30m 35m  40m
SCHRPE RS



E4IHR

2 XQJ-P-01BUE #X HiE@

A2

| 10x20

W 1. EERR60. 100H), 4
2. B ERLSON), 4412
3.P-O MRS A A P B, S G P B AU LT BT I e B S ]

3 XQJ-P-02&8 I #KFELIHE

o X
(=)
Pni
[
o
oy
o
B

e L. # 60, 100, 4 45 46 1 1L o
2. (R BER TS OB, A o 451 21 % AL
3.P-02MF AR A A P T B B A A A 1T R i U

4 XQJ-P-03BIE /N /KFE=1E

e 1. EERR60. 1000, 4
2. B ERISOm), 4412
3.P-03MF AR A A P B, b B AR S e LT B

o X
(=)
Pni
[
o
oy
o

P9.

¥ 5 B b (mm) h (mm) i (kg)
1 P-01-6-2 60 19.40

2 P-01-10-2 200 100 21.30

3 P-01-15-2 150 32.80

4 P-01-6-3 60 28.60

5 P-01-10-3 300 100 32.10

6 P-01-15-3 150 38.60

7 P-01-6-4 60 43.60

8 P-01-10-4 400 100 49.40

9 P-01-15-4 150 56.60

10 P-01-6-5 60 51.00

11 P-01-10-5 500 100 56.70

12 P-01-15-5 150 63.90

13 P-01-6-6 60 62.80

14 P-01-10-6 600 100 63.90

15 P-01-15-6 150 71.20

16 P-01-6-8 60 72.50

17 P-01-10-8 800 100 78.40

18 P-01-15-8 150 96.10
s 5 b (mm) L (mm) h(mm) i (kg)
1 P-02-6-2 60 500 7.30

2 P-02-10-2 200 100 500 8.80

3 P-02-15-2 150 600 13.30
4 P-02-6-3 60 600 9.95

5 P-02-10-3 300 100 600 12.10
6 P-02-15-3 150 700 19.20
7 P-02-6-4 60 700 21.13

8 P-02-10-4 400 100 700 24.00
9 P-02-15-4 150 800 32.30
10 P-02-6-5 60 800 27.70
11 P-02-10-5 500 100 800 31.00
12 P-02-15-5 150 900 40.60
13 P-02-6-6 60 900 35.00
14 P-02-10-6 600 100 900 38.60
15 P-02-15-6 150 1000 49.00
16 P-02-6-8 60 1000 46.50
17 P-02-10-8 800 100 1100 51.50
18 P-02-15-8 150 1200 69.50
FE e b(mm)  h(mm) Ll1(mm) L2(mm) i (kg)
1 P-03-6-2 60 800 500 11.02
2 P-03-10-2 200 100 800 500 15.50
3 P-03-15-2 150 1000 600 23.30
4 P-03-6-3 60 900 600 18.00
5 P-03-10-3 300 100 900 600 20.20
6 P-03-15-3 150 1100 700 29.00
7 P-03-6-4 60 1000 700 28.90
8 P-03-10-4 400 100 1000 700 32.10
9 P-03-15-4 150 1200 800 45.90
10 P-03-6-5 60 1100 800 36.50
11 P-03-10-5 500 100 1100 800 39.90
12 P-03-15-5 150 1300 900 53.30
13 P-03-6-6 60 1200 900 44.50
14 P-03-10-6 600 100 1200 900 48.10
15 P-03-15-6 150 1400 1000 65.30
16 P-03-6-8 60 1400 1000 63.30
17 P-03-10-8 800 100 1400 1100 66.90
18 P-03-15-8 150 1200 1200 77.00




E4IHR

5 XQJ-P-01843E 2 3K 7k T 018

o1 B ERR60, 1000, £ &6 H L.
H128 3% AL .
3.P-0UNF S A E T AT o e R W AR T SR

2. RS OnF,

6 XQJ-P-O5AEIEEXEFTMEZE

W1,

0,

2.

3. L AR AT BT i v W s A g SR ST At

60, 100, 4 256 1 % 2 4L .
FERALS O, A 451 2H i HE AL .

F5 s b (mm) h (mm) L (mm) i (kg) 7 S b (mm) h(mm) L (mm) it (kg)
1 P-04-6-2 60 860 14.10 1 P-05A-6-2 60 360 5.70
2 P-04-10-2 200 100 800 19.30 2 P-05A-10-2 200 100 400 8.10
3 P-04-15-2 150 1000 30.50 3 P-05A-15-2 150 550 14.60
4 P-04-6-3 60 900 22.20 4 P-05A-6-3 60 360 14.60
5 P-04-10-3 300 100 900 24.60 5 P-05A-10-3 300 100 400 10.00
6 P-04-15-3 150 1100 35.80 6 P-05A-15-3 150 550 16.60
7 P-04-6-4 60 1000 33.00 7 P-05A-6-4 60 360 13.00
8 P-04-10-4 400 100 1000 37.80 8 P-05A-10-4 400 100 400 15.60
9 P-04-15-4 150 1200 55.50 9 P-05A-15-4 150 550 24.10
10 P-04-6-5 60 1100 43.10 10 P-05A-6-5 60 360 15.20
11 P-04-10-5 500 100 1100 46.70 11 P-05A-10-5 500 100 400 17.95
12 P-04-15-5 150 1300 65.20 12 P-05A-15-5 150 550 27.50
13 P-04-6-6 60 1200 51.90 13 P-05A-6-6 60 360 28.70
14 P-04-10-6 600 100 1200 55.30 14 P-05A-10-6 600 100 400 31.50
15 P-04-15-6 150 1400 75.90 15 P-05A-15-6 150 550 43.40
16 P-04-6-8 60 1400 72.50 16 P-05A-6-8 60 360 36.90
17 P-04-10-8 800 100 1400 75.40 17 P-05A-10-8 800 100 400 40.00
18 P-04-15-8 150 1600 98.90 18 P-05A-15-8 150 550 54.40
7 XQJ-P-05BEHEEZXEFENEZE
J¥ s S b (mm) h(mm) L (mm) o (kg)
1 P-05B-6-2 60 360 5.60
2 P-05B-10-2 200 100 400 7.70
~ 3 P-05B-15-2 150 550 13.40
4 P-05B-6-3 60 360 7.60
= 5 P-05B-10-3 300 100 400 9.20
000 s 6 P-05B-15-3 150 550 15.50
S 7 P-05B-6-4 60 360 12.40
8 P-05B-10-4 400 100 400 14.50
2 = M= & 9 P-05B-15-4 150 550 21.90
%% o o o 10 P-05B-6-5 60 360 14.40
= o O 11 P-05B-10-5 500 100 400 16.30
2, 12 P-05B-15-5 150 550 24.60
13 P-05B-6-6 60 360 16.40
14 P-05B-10-6 600 100 400 18.10
15 P-05B-15-6 150 550 27.30
T 1. B Eh60. 100, 4 3 446 1 % H 4L . 16 P-05B-6-8 60 360 20.40
2. F EER LSO, A i 451 21 i 4 AL . 17 P-05B-10-8 800 100 400 22.00
3. VT AP LTS AR T 0 R O s g B ST A 18 P-05B-15-8 150 550 31.90

P10.




E4IHR

8 XQJ-P-OSCEIEBXNETEITIE

= oz

AR

000 o) (o o) 009/

W L. E5 60, 100, i 456 - i 2 1L .
2. RSO, A 451 2 i AL .
LT EHP-05 CA S IE KO- 5 I R T, FE S 0~ 90

(AL iR2S
i3 B

M AR —Fh B P RDL G AL . B Rl T ek
DINGER: BTN R N A YRR A N SR ol R e
"B R ) v B8 4 S T DR A S ol PR e R A 8 9 AT AR B
R

8 L B A AN TR B T e A SR VR B e B I (L
D

R MR AR A P BB R AR B AT, B C R S B 2
FEAE SN A .

JH P e 8 R B4 22 ) LAt b RLAR T of &1 oF R B THT I 3T

w

P11.

J¥5 5 b (mm) h(mm) L (mm) i (kg)
1 P-05C-6-2 60 660 7.80
2 P-05C-10-2 200 100 700 10.80
3 P-05C-15-2 150 950 18.50
4 P-05C-6-3 60 660 9.10
5 P-05C-10-3 300 100 700 12.60
6 P-05C-15-3 150 950 21.20
7 P-05C-6-4 60 660 19.20
8 P-05C-10-4 400 100 700 21.70
9 P-05C-15-4 150 950 35.40
10 P-05C-6-5 60 660 21.60
1 P-05C-10-5 500 100 700 24.40
12 P-05C-15-5 150 950 39.10
13 P-05C-6-6 60 660 21.40
14 P-05C-10-6 600 100 700 27.10
15 P-05C-15-6 150 950 45.60
16 P-05C-6-8 60 660 29.50
17 P-05C-10-8 800 100 700 32.60
18 P-05C-15-8 150 950 50.50
Perg
1mm 2mm 4mm Bmm Bmm 12mm 16mm
400 [ ]
""\‘- T 1
300 < h=1s0
é s h=100
i = -
g 100 e = ~—]
£y St
£ ®
8
10m  15m  20m  25m  30m 35m  40m
SCHRBR RS
75 5 HAEA X B(mm) Hi (kg)
1 C-01A-1 50X25 7.95
2 C-01A-2 100%X50 13.13
3 C-01A-3 150%72 18.67
4 C-01A-4 200X100 28.34
5 C-01A-5 250X125 38.00
6 C-01A-6 300X150 45.00
7 C-01A-7 400%200 68.80
8 C-01A-8 500X200 75.47
9 C-01A-9 600X200 85.20
10 C-01A-10 800X200 105.50




3 XQJ-C-01BENXNEEHFRL IR X 4 XQJ-C-02AEX K FEZ A

e -

75 w5 HLAEA X B(mm) HA% A1 X B1(mm) o (kg) 75 A5 A% A X Blmm) HA% A1 X B1(mm) i (kg)
1 C-01B-1 50X25 47X22 0.21 1 C-02A-1 50X25 200 1.60
2 C-01B-2 100X50 97X47 0.30 2 C-02A-2 100X50 300 4.03
3 C-01B-3 150%X72 147X72 0.49 3 C-02A-3 150%X72 350 8.25
4 C-01B-4 200%X100 196X96 1.40 4 C-02A-4 200%X100 450 12.60
5 C-01B-5 250X125 246%121 231 5 C-02A-5 250X125 500 15.30
6 C-01B-6 300X150 296X 146 2.73 6 C-02A-6 300%X150 650 29.80
7 C-01B-7 400%200 395X195 4.20 7 C-02A-7 400X200 800 45.80
8 C-01B-8 500%X200 495%195 4.70 8 C-02A-8 500X200 900 56.50
9 C-01B-9 600%200 595X195 5.25 9 C-02A-9 600%200 1000 68.70
10 C-01B-10 800X200 795X 195 6.30 10 C-02A-10  800X200 1200 95.20

5 XQJ-C-03A#ExX Kk FE =18 6 XQJ-C-03BEEK FEH=18

i 2 i K

FH o omE i“f};""") 3&( o i (kg) F oM fi“fﬁ};m'") i‘l’g( m T (kg)
1 C-03A-1 50X25 350 200 2.60 1 C-03B-1 50X25 325 175 2.13
2 C-03A-2 100X50 500 300 5.20 2 C-03B-2 100X50 450 250 4.02
3 C-03A-3 150X72 550 300 12.30 3 C-03B-3 150X72 475 275 12.04
4 C-03A-4 200X100 600 400 16.90 4 C-03B-4 200X100 600 350 14.00
5 C-03A-5 250X125 750 500 19.50 5 C-03B-5 250X125 625 370 16.93
6 C-03A-6 300X150 1000 650 35.60 6 C-03B-6 300X150 850 500 28.50
7 C-03A-7 400X200 1200 800 56.90 7 C-03B-7 400X200 1000 600 39.10
8 C-03A-8 500X200 1300 900 68.80 8 C-03B-8 500X200 1000 600 56.10
9 C-03A-9 600X200 1400 1000 81.60 9 C-03B-9 600X200 1000 600 63.00
10 C-03A-10 800X200 1600 1200 108.90 10 C-03B-10 800X200 1000 600 76.00

P12.



E4IHR

7 XQJ-C-03CEEXTEE=E 8 XQJ-C-03DEER LihEH =&

U I<- 1 L
e omE i“iﬁ];mm) i‘l’% m_ (ke g me ?ﬁ;m"‘) EE( m_ A (ke)
1 C-03C-1 50X25 325 175 2.14 1 C-03D-1 50X25 350 175 2.37
2 C-03C-2 100X50 450 250 4.41 2 C-03D-2 100X50 500 250 4.10
3 C-03C-3 150X72 475 275 11.40 3 C-03D-3 150X72 550 275 12.60
4 C-03C-4 200X100 600 350 14.00 4 C-03D-4 200X100 700 350 15.70
5 C-03C-5 250X125 625 370 17.10 5 C-03D-5 250X125 750 375 19.20
6 C-03C-6 300X150 850 500 31.50 6 C-03D-6 300X150 1000 500 33.70
7 C-03C-7 400X200 1000 600 48.90 7 C-03D-7 400X200 1200 600 57.20
8 C-03C-8 500X200 1000 600 55.20 8 C-03D-8 500X200 1300 600 69.00
9 C-03C-9 600X200 1000 600 61.70 9 C-03D-9 600X200 1400 600 82.00
10 C-03C-10 800X200 1000 600 74.80 10 C-03D-10 800X200 1600 600 110.80

9 XQJ-C-O3EREX THEHFE=E 10 XQJ-C-03F&EIER FREHE=IE

LIl - B i L. J2F
e M fi“fjém’") E‘fx m A (kg) g i“iﬁémm) E‘F( el A (kg)
1 C-03E-1 50X25 350 175 2.33 1 C-03F-1 50X25 250 175 2.40
2 C-03E-2 100X50 500 250 4.20 2 C-03F-2 100X50 300 250 4.40
3 C-03E-3 150X72 550 275 12.60 3 C-03F-3 150X72 350 275 11.50
4 C-03E-4 200X100 700 350 15.70 4 C-03F-4 200X100 450 350 14.80
5 C-03E-5 250X125 750 375 20.00 5 C-03F-5 250X125 500 375 18.30
6 C-03E-6 300X150 1000 500 33.70 6 C-03F-6 300X150 650 500 34.20
7 C-03E-7 400X200 1200 600 57.20 7 C-03F-7 400X200 800 600 57.30
8 C-03E-8 500X200 1300 600 69.00 8 C-03F-8 500X200 900 600 66.90
9 C-03E-9 600X200 1400 600 82.00 9 C-03F-9 600X200 1000 600 82.70
10 C-03E-10 800X200 1600 600 109.80 10 C-03F-10 800X200 1200 600 109.00

P13.



E4IHR

11 XQJ-C-03GEERX TAREE =& 12 XQJ-C-04ABY &K 7k T 10 18

FEAK (mm) K ( mm)

5 5 AXB L1 L2 T (ke) Py s HEARAXB (mm) FAZATXB2 (mm) i (kg)
1 C-03G-1 50X25 250 175 2.30 1 C-04A-1 50X25 350 3.00
2 C-03G-2 100X50 300 250 4.60 2 C-04A-2 100X50 500 7.20
3 C-03G-3 150%72 350 275 12.10 3 C-04A-3 150%X72 550 17.90
4 C-03G-4 200X100 450 350 15.10 4 C-04A-4 200X100 700 22.70
5 C-03G-5 250X125 500 375 16.60 5 C-04A-5 250X125 750 26.10
6 C-03G-6 300X150 650 500 34.60 6 C-04A-6 300X150 1000 45.40
7 C-03G-7 400%X200 800 600 54.70 7 C-04A-7 400X200 1200 70.90
8 C-03G-8 500%200 900 600 65.30 8 C-04A-8 500%200 1300 83.90
9 C-03G-9 600X200 1000 600 75.60 9 C-04A-9 600%X200 1400 98.40
10 C-03G-10 800X200 1200 600 98.10 10 C-04A-10 800X200 1600 120.00

13 XQJ-C-04BEEXTHEEMNE 14 XQJ-C-05ABEREE L Zi®

HLA (mm) 1K JE(mm)

Fe S o (k J¥s 5 HLASAXB (mm K JEL(mm 4 (kg)
AXB L1 2 L3 g (mm) (mm) £

1 C-05A-1 50%25 175 1.53
1 C-04B-1 50%25 350 200 175 3.00

2 C-05A-2 100X50 200 401
2 C-04B-2 100X50 500 300 250 6.20

3 C-05A-3 150X72 275 8.00
3 C-04B-3 150X72 550 350 275 16.20

4 C-05A-4 200X100 350 10.10
4 C-04B-4 200%100 700 400 350 19.90

5 C-05A-5 250%125 375 13.10
5 C-04B-5 250%125 750 500 375 24.40

6 C-05A-6 300150 500 23.00
6 C-04B-6 300%150 1000 650 500 44.50

7 C-05A-7 400X200 600 35.90
7 C-04B-7 400X200 1200 800 600 69.50

8 C-05A-8 500%200 600 33.80
8 C-04B-8 500%200 1300 900 600 82.50

9 C-05A-9 600%200 600 48.40
9 C-04B-9 600X200 1400 1000 600 96.00

10 C-05A-10 800X200 600 59.50
10 C-04B-10 800%200 1600 1200 600 124.60

P14.



15 XQJ-C-05BEIERFEH TEIHE

E4IHR

16 XQJ-C-05CEIEREF A LTIE

P

-~
8.
S

7
2 =0
- I/\..
o
-
2 q) L . =8 I K- i
2= 7 2 KA XB (mm) [ B L(mm) (k) s . KA (mm) £ ( mm) T (k)
1 C-05B-1 50%25 175 1.46 AXB L1 L2
5 C-05B2 100X50 200 340 1 C-03G-1 50X25 200 175 1.80
3 COEDT 150X 72 P 8,40 2 C-03G-2 100X50 300 200 4.10
-03G-3 150X72 .
4 C-05B-4 200X 100 350 10.20 3 036 307 20 250 7.90
0sBus o s 13,00 4 C-03G-4 200X100 450 300 10.80
5 — 250125 : 5 C-03G-5 250X125 500 350 14.20
6 CLIB-6 300150 200 22.60 6 C-03G-6 300%150 650 500 25.80
7 C-05B-7 400200 600 38.40 7 C-03G-7 400X200 800 600 42.20
8 C-05B-8 500X200 600 43.50 3 C-03G-8 500X200 900 700 61.60
9 C-05B-9 600%200 600 48.60 9 C-03G-9 600X200 1000 800 76.60
10 C-05B-10 800X 200 600 58.90 10 C-03G-10 800X200 1200 1000 110.00

17 XQJ-C-05DEUEXEE AL TEE

18 XQJ-C-O5EREREHEARA TR

HLAE (mm)

K (mm)

FAS (mm)

KJE(mm)

JF5 5 AXB i 2 H (kg) ] a5 AXB i iz A (kg)
1 C-05D-1 50X25 200 175 1.80 1 C-05E-1 50X25 200 175 1.40
2 C-05D-2 100X50 300 250 4.20 2 C-05E-2 100X50 300 200 4.10
3 C-05D-3 150X72 350 273 8.20 3 C-05E-3 150X72 350 250 7.9

4 C-05D-4 200X100 450 350 10.90 4 C-05E-4 200X100 450 300 10.80
5 C-05D-5 250X125 500 375 13.90 5 C-05E-5 250X125 500 350 14.20
6 C-05D-6 300X150 650 500 25.70 6 C-05E-6 300X150 650 500 25.80
7 C-05D-7 400X200 800 600 43.00 7 C-05E-7 400X200 800 600 42.10
8 C-05D-8 500X200 900 600 53.10 8 C-05E-8 500X200 900 700 49.60
9 C-05D-9 600X200 1000 600 63.13 9 C-05E-9 600X200 1000 800 59.60
10 C-05D-10 800X200 1200 600 91.10 10 C-05E-10 800X200 1200 1000 93.90

P15.



19 XQJ-C-05FRIERXEFEATZ IR

E4IHR

s A HAKATXBI—A2XB2 (mm) K J¥L(mm) #ht(kg)
1 C-06A-1 50X25—100X50 200 4.82
2 C-06A-2 50X25—150%75 250 5.31
3 C-06A-3 50X25—200X100 300 6.33
4 C-06A-4 50X25—250%X125 350 7.19
5 C-06A-5 50X25—300X150 500 9.61
6 C-06A-6 50X25—400%X200 600 14.5
7 C-06A-7 50X25—500X200 700 17.57
8 C-06A-8 50X25—600%X200 800 21.15
9 C-06A-9 50X25—800X200 1000 28.77
10 C-06A-10 100X50—150X75 250 5.45
11 C-06A-11 100X50—200X100 300 6.50
12 C-06A-12 100X50—250X125 350 7.34
13 C-06A-13 100X50—300X150 500 9.75
14 C-06A-14 100X50—400X200 600 14.77
15 C-06A-15 100X50—500X200 700 17.85
16 C-06A-16 100X50—600%200 800 21.29

FE o me Abimm) _<Be(mm) 8 (k)
AXB L1 L2
1 C-05E-1 50X25 200 175 1.54
2 C-05E-2 100X 50 300 250 4.20
3 C-05E-3 15072 350 275 8.20
4 C-05E-4 200X 100 450 350 11.00
5 C-05E-5 250X 125 500 375 14.90
6 C-05E-6 300X 150 650 500 25.70
7 C-05E-7 400%200 800 600 42.50
8 C-05E-8 500200 900 600 52.40
9 C-05E-9 600%200 1000 600 64.20
10 C-05E-10 800200 1200 600 88.40
Fe M5 HAATXB1I—A2XB2 (mm) K J¥L(mm) & (kg)
17 C-06A-17 100X50—800%200 1000 29.23
18 C-06A-18 150X75—200X100 250 6.34
19 C-06A-19 150X75—250X125 300 7.19
20 C-06A-20 150X75—300X150 450 9.61
21 C-06A-21 150X75—400%200 550 14.59
22 C-06A-22 150X75—500%200 650 71.76
23 C-06A-23 150X75—600%200 700 21.23
24 C-06A-24 150X75—800%200 950 29.39
25 C-06A-25 200X100—250%125 250 7.01
26 C-06A-26 200X100—300X150 400 9.30
27 C-06A-27 200X100—400%200 500 14.19
28 C-06A-28 200X100—500%200 600 17.38
29 C-06A-29 200X100—600%200 700 20.93
30 C-06A-30 200X100—800%200 900 29.11
31 C-06A-31 250X125—300%150 350 8.89
32 C-06A-32 250X125—400%200 450 13.70
33 C-06A-33 250X125—500%X200 550 16.96
34 C-06A-34 250X125—600%200 650 20.74
35 C-06A-35 250X125—800%200 850 28.96
36 C-06A-36 300X150—400%200 500 14.86
37 C-06A-37 300X150—500%200 600 18.19
38 C-06A-38 300X150—600%200 700 21.88
39 C-06A-39 300X150—800%200 900 30.35
40 C-06A-40 400X200—500X200 500 17.01
41 C-06A-41 400%X200—600X200 600 20.86
42 C-06A-42 400%X200—800X200 800 25.74
43 C-06A-43 500X200—600%200 500 18.77
44 C-06A-44 500X200—800%200 700 27.51
45 C-06A-45 600X200—800%200 600 25.00
46 C-06A-46

P16.



E4IHR

21 XQJ-C-06BEIEHX R1EZH L

22 XQJ-C-06CEIEKX B F

%3k

Jrly RS HAKATIXBI—A2XB2 (mm) &K JEL(mm)  #H (kg) id 5 HAHAIXB1I—A2XB2 (mm) K J¥L(mm)  #H(kg)
1 C-06B-1 50X25—100X50 200 4.82 1 C-06C-1 50X25—100X50 200 4.82
2 C-06B-2 50X25—150%75 250 5.31 2 C-06C-2 50X25—150X75 250 5.31
3 C-06B-3 50X25—200X100 300 6.33 3 C-06C-3 50X25—200X100 300 6.33
4 C-06B-4 50X25—250X125 350 7.19 4 C-06C-4 50X25—250X125 350 7.19
5 C-06B-5 50X25—300%X150 500 9.61 5 C-06C-5 50X25—300X150 500 9.61
6 C-06B-6 50X25—400%200 600 14.5 6 C-06C-6 50X25—400%200 600 14.5
7 C-06B-7 50X25—500%200 700 17.57 7 C-06C-7 50X25—500X200 700 17.57
8 C-06B-8 50X25—600X200 800 21.15 8 C-06C-8 50X25—600X200 800 21.15
9 C-06B-9 50X25—800X200 1000 28.77 9 C-06C-9 50X25—800X200 1000 28.77
10 C-06B-10  100X50—150X75 250 5.45 10 C-06C-10  100X50—150%X75 250 5.45
11 C-06B-11  100X50—200X100 300 6.50 11 C-06C-11  100X50—200X100 300 6.50
12 C-06B-12  100X50—250X125 350 7.34 12 C-06C-12  100X50—250X125 350 7.34
13 C-06B-13  100X50—300X150 500 9.75 13 C-06C-13  100X50—300X150 500 9.75
14 C-06B-14  100X50—400X200 600 14.77 14 C-06C-14  100X50—400X200 600 14.77
15 C-06B-15  100X50—500X200 700 17.85 15 C-06C-15  100X50—500%X200 700 17.85
16 C-06B-16  100X50—600X200 800 21.29 16 C-06C-16  100X50—600%200 800 21.29
17 C-06B-17  100X50—800X200 1000 29.23 17 C-06C-17  100X50—800X200 1000 29.23
18 C-06B-18  150X75—200X100 250 6.34 18 C-06C-18  150X75—200%X100 250 6.34
19 C-06B-19  150X75—250X125 300 7.19 19 C-06C-19  150X75—250X125 300 7.19
20 C-06B-20 150X75—300X150 450 9.61 20 C-16C-20 150X75—300%X150 450 9.61
21 C-06B-21  150X75—400X200 550 14.59 21 C-06C-21  150X75—400%X200 550 14.59
22 C-06B-22  150X75—500X200 650 71.76 22 C-06C-22  150X75—500%200 650 71.76
23 C-06B-23  150X75—600X200 700 21.23 23 C-06C-23  150X75—600%200 700 21.23
24 C-06B-24  150X75—800X200 950 29.39 24 C-06C-24  150X75—800%200 950 29.39
25 C-06B-25  200X100—250X125 250 7.01 25 C-06C-25  200X100—250X125 250 7.01
26 C-06B-26  200X100—300X150 400 9.30 26 C-06C-26  200X100—300X150 400 9.30
27 C-06B-27  200X100—400X200 500 14.19 27 C-06C-27  200X100—400X200 500 14.19
28 C-06B-28  200X100—500X200 600 17.38 28 C-06C-28  200X100—500X200 600 17.38
29 C-06B-29  200X100—600X200 700 20.93 29 C-06C-29  200X100—600X200 700 20.93
30 C-06B-30  200X100—800X200 900 29.11 30 C-06C-30  200X100—800%X200 900 29.11
31 C-06B-31  250X125—300X150 350 8.89 31 C-06C-31  250X125—300X150 350 8.89
32 C-06B-32  250X125—400X200 450 13.70 32 C-06C-32  250X125—400X200 450 13.70
33 C-06B-33  250X125—500X200 550 16.96 33 C-06C-33  250X125—500X200 550 16.96
34 C-06B-34  250X125—600X200 650 20.74 34 C-06C-34  250X125—600X200 650 20.74
35 C-06B-35 250X125—800X200 850 28.96 35 C-06C-35 250X125—800X200 850 28.96
36 C-06B-36  300X150—400X200 500 14.86 36 C-06C-36  300X150—400%X200 500 14.86
37 C-06B-37  300X150—500X200 600 18.19 37 C-06C-37  300X150—500X200 600 18.19
38 C-06B-38  300X150—600X200 700 21.88 38 C-06C-38  300X150—600X200 700 21.88
39 C-06B-39  300X150—800X200 900 30.35 39 C-06C-39  300X150—800X200 900 30.35
40 C-06B-40  400X200—500X200 500 17.01 40 C-06C-40  400X200—500X200 500 17.01
41 C-06B-41  400X200—600X200 600 20.86 41 C-06C-41  400X200—600X200 600 20.86
42 C-06B-42  400X200—800X200 800 25.74. 42 C-06C-42  400X200—800X200 800 25.74.
43 C-06B-43  500X200—600X200 500 18.77 43 C-06C-43  500X200—600X200 500 18.77
44 C-06B0-44 500X200—800X200 700 27.51 44 C-06B0-44 500X200—800X200 700 27.51
45 C-06B-45  600X200—800X200 600 25.00 45 C-06B-45  600X200—800X200 600 25.00
46 C-06B-46 46 C-06B-46

P17.



E4IHR

1 WiEA

HAEX B GAFRE R HIEAR 2L, A2 R0 5
AR EEH TSR SN SRS, ©
SERYTTSA . WCE ARG . LR R =R AR A

HA AN HEERH100. 150, 200mmHk = F 3k 51 5 7T LA

RN ER#%%%%“,EI%#F%E\EE$Mﬁ
mﬁﬁﬂ%#%ﬁ%ﬁu TR B EL BT, EERE
%ﬁ,K%%ﬂﬂ\ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁﬁozﬁﬂﬁﬁlﬁ&ﬁ,
NPT AE A A ey, BT e R T, E R A A AR 4R P BARLAY
I

2 A 3 A AR 0 A ) A R WL 3T

A = 14
5 HASATIXB1—A2XB2 (mm) K J¥L(mm) it (kg) 2 XQJ'ZH'O1A§22HQKEE.2I91L¢ 77]&

¥
1 C-06D-1 50X25—100X50 200 4.82
2 C-06D-2 50X25—150X75 250 5.31
3 C-06D-3 50X25—200X100 300 6.33
4 C-06D-4 50X25—250X125 350 7.19
5 C-06D-5 50X25—300X150 500 9.61
6 C-06D-6 50X25—400X200 600 14.5
7 C-06D-7 50X25—500X200 700 17.57
8 C-06D-8 50X25—600X200 800 21.15
9 C-06D-9 50X25—800X200 1000 28.77
— 0ob_gon m:o 820 [52]
10 C-06D-10  100X50—150X75 250 5.45 2= S ,g.
11 C-06D-11 100X50—200X100 300 6.50 e CoSe
12 C-06D-12  100X50—250X125 350 7.34 oo o 2o o
13 C-06D-13  100X50—300X150 500 9.75 °° 0o =0s Sealh
14 C-06D-14  100X50—400X200 600 14.77 b=200
15 C-06D-15  100X50—500X200 700 17.85
16 C-06D-16  100X50—600X200 800 21.29
17 C-06D-17  100X50—800X200 1000 29.23
18 C-06D-19  150X75—200X100 250 6.34 B o FLFED X h (mm) % & (kg)
19 C-06D-18 150X75—250X125 300 7.19 1 ZH-01A-100 100X25 6.20
20 C-06D-20  150X75—300X150 450 9.61 3 ZH-01-A-150 150%25 3.60
21 C-06C-21 150X75—400X200 550 14.59 3 ZH-01-A-200 200%25 10.80
22 C-06D-22  150X75—500X200 650 71.76
23 C-06D-23  150X75—600X200 700 21.23
24 C-06D-24  150X75—800%200 950 29.39 3 XQJ-ZH-01BEIA S B Lt ZE
25 C-06D-25  200X100—250X125 250 7.01
26 C-06D-26  200X100—300X150 400 9.30
27 C-06D-27  200X100—400X200 500 14.19
28 C-06D-28  200X100—500X200 600 17.38
29 C-06D-29  200X100—600X200 700 20.93
30 C-06D-30  200X100—800X200 900 29.11
31 C-06D-31  250X125—300X150 350 8.89
32 C-06D-32  250X125—400X200 450 13.70
33 C-06D-33  250X125—500X200 550 16.96
34 C-06D-34  250X125—600X200 650 20.74
35 C-06D-35  250X125—800X200 850 28.96
36 C-06D-36  300X150—400X200 500 14.86
37 C-06D-37  300X150—500%200 600 18.19
38 C-06D-38  300X150—500X200 700 21.88
39 C-06D-39  300X150—500X200 900 30.35
40 C-06D-40  400X200—500X200 500 17.01
41 C-06D-41  400X200—600X200 600 20.86
42 C-06D-42  400X200—800X200 800 25.74.
43 C-06D-43 500X200—600X200 500 18.77 i 5 AL X h (mm) i (kg)
44 C-06D-44  500X200—800%200 700 27.51 1 ZH-01B-100 100X25 6.20
45 C-06D-45  600X200—800X200 600 25.00 2 ZH-01-B-150 150%X25 8.60
46 C-06D-46 3 ZH-01B-200 200%25 10.80

p18.



E4IHR

4 XQJ-ZH-028Y fic 2 17 2 6 XQJ-ZH-048 fic 2 177 22

SCPEBEEY = 7 i G R =
G HLS (mm) o - -

L.5Sm  2m 2.5m  3m 3.5m  4m (kg) e - HUR (mm) TE (kg/ )
1 ZH-02A  50X50 50 30 16 9 5 3 5.80 1 ZH-04 50%25 250
2 ZH-02B  50X50 60 33 18 10 6 1 5.80

5 XQJ-ZH-03% i £ 1 42 7 XQJ-ZH-058I £ 4§

¥ 5 FLARD X h (mm) it (kg)
1 ZH-05-50 55X20 3.46
2 ZH-05-100 105X20 4.76
3 ZH-05-150 155X20 6.50
4 ZH-05-200 205X20 7.85
5 ZH-05-300 305%20 12.94
6 ZH-05-400 405X20 21.53
W omE LS (mm) SRR x 7 IS AR AE e 7 ZH-05-500 505X20 26.15
1.5m 2m 2.5m  3m 3.5m  4m (kg) 8 ZH-05-600 60620 35.74
1 ZH-03A  100X50 67 38 20 12 7 5 9.60 9 ZH-05-700 706X 20 40.34
2 ZH-03B  100X50 88 50 28 16 10 7 9.60 10 ZH-05-800 806X20 45.92
8 XQJ-ZH-06Z! E 1
\
\ N 2
— P o B K (mm) R (kg/ D)
1 ZH-06 25X25 0.24

P19.



E4IHR

9 XQJ-ZH-07F £k 10 XQJ-ZH-08BY Fig £k 1

11 XQJ-ZH-098I &k

2 e Vo o
XSO fety
= = Sl
Fs #9 Mt mm) ke W) FS  ®S Wi (mm)  ERke) F - % H R tmm) .
i jlll = s e _"?'r.}I
! ZH-07 24%70 0.24 1 ZH-08 404100 0.36 5 1 h
1 | Gl1/2
- =3 /4 ~
P 2 - o e : i REZH-01-100
S etz : bk = Z] 3 K 122 74
12 AEMRBEEHIERS| TREREHE — S e
‘ G 2
5 Gg2¢
6 Gl/2
[ C RZH-01-150
g a1” 122 124
9 al 1/2" AEfR
10 ag2”
11 G2
12 G3/4"
o AZH-01-150
13 Gl 122 174
14 Gl 1/2" AEhR
15 G2’

BEETF BT
K-07 K-05
ARRRNY
i
FJ-07

O (O | 1o | ;A

L~
sxa ([POOGOOOE 000
oo | oo
ululn
[ |eee

P20.




R

13 BE&AHRBETEE

HET
XQU-ZH-08

§

il iz
i
OIS s
H-01D
]
0 pm
gl zte  szHos
0
0 T
u ==
AR B! C#Y

H AR
ZHO1A

P21.




LT
15 ASXBLEHRRIRARTEE

16 HEXBEHHFRKESHE

0~ XQJZH-07
;: A4
e o | XQU-ZH-01A
17 AEXBHEHEKENE, EE=BAR

*AEE 18 AEXREHRERS
)T
XQU-ZH07

&R LRI
xoszhos

—
E
SN =

MR
XQJ-ZH-01A

ke s
XQJ-ZH-01A

p22.

=&




19 XQJ-ZHEHE X BEREHAERARBEEGHEE

E4IHTR

Ji 2 5 A ) JE o SV — e ﬁifﬁf*ﬁ —
103 A 1 1 2 M6X12 6(14)
li—d 153 A 1 2 M6X%12 6(14)
203 A 1 2 M6X12 6014)
E—L.—.] 303 A 2 2 M6%12 6(19)
403 A 2 2 M6X12 al19)
E—u—u—;l 503 A 2. 1 2 M6%12 120243
603 A 5§ 2 M6xX12 12024)
E—[—] 205 B 2 3 M6X12 12(26)
305 B 2 3 M6X12 120267
E—; - I:——\.l 405 B 2 3 M6%12 120267
505 B 2 1 3 M6X12 15(31)
I.T—u—;L——n——Ll 605 B 3 3 M6X12 15031
805 B 4 3 M6X12 12(28)
E_J,_‘E_:l 306 3 a M6X12 15(38)
456 | ) 3 4 M6X12 15038
E—:L—. ME_J 606 c 3 ) M6%12 15(38)
806 c a 1 M6X12 180387
L__”_]ﬁr_‘[,_J 1006 c 5 1 M6X12 21(38)
1206 C 5 ) M6X15 21043)
L__”__l] E_”_—ll 153 D ] ) M6X15 160247
LI L. 203 D 1 4 M6X15 160243
:”:_:[ 253 D 1 a M6 135 160247
353 D 2 7 M6X15 200307
]E_“_J[ 353 D 2 ) M6X15 200307
256 E 2 3 M6X15 240360
:":_]['_]E 356 E Z 6 M6%15 24(36)
456 E 2 & M6X15 24036)
]E_"_]E_‘ ’_]I: 656 E el 4 [ M6X15 32048)
856 E o M6X15 32(48)

e WS P i HOR B R R R I A A A AR AR B

20 XQJ-ZHBAH KX BB 2R A E BB EE R F 1T

B Bt Fsbtmm)  h=100(mm) FERFEME FAF AT h=15 0(mm) £ REHE TR mE  h=200(mm) E7F R ET it 95 80
a b 2.0m 2.5m 3Am Am 6m 2.0m 2.5m 3m 4m Bm 2.0m 2.5m Im Am a1
1001 A 103 100 167 105 71 38 — 239 151 103 56 - 483 306 208 116 48
1002 A 153 150 167 105 71 38 - 239 151 103 56 - 483 306 208 116 48
1003 A 203 200 167 105 71 38 — 239 151 103 36 = 483 306 208 116 48
M_ A 303 300 163 101 67 34 = 327 148 101 54 - 481 304 206 114 -
1005 FA 403 400 163 101 67 34 - 327 148 101 54 = 481 304 206 114 =
1006 _ﬁ' 503 500 161 99 65 - - 235 147 99 52 - 479 302 204 112 —
M A 603 600 161 99 63 - - 235 147 99 52 o 479 302 204 112 T
2008 B 205 200 204 149 100 53 =—) 311 226 155 64 3z 509 459 316 173 71
w B _%?5_3_00_ 204 149 100 53 = _S_I_I 126_I_5S 6_4 32 509 459 3le 173 71
2010 B 405 400 204 149 100 53 = 31l 226 155 64 32 509 459 ile 173 71
2011 B 505 500 202 147 98 51 - 309 224 153 82 30 s07 457 314 171 69
2012 B 605 600 202 147 98 51 _ 309 224 153 82 30 507 457 314 171 69
2013 B 805 800 200 145 96 19 - 307 225 151 80 - 555 455 312 164 67 gt gz g
3014 C 306 300 255 193 131 69 = 398 302 206 110 42 612 420 230 94
3015 C 456 400 255 193 131 69 _— 398 302 206 110 42 612 420 230 94
3016 C 606 6350 255 193 131 69 — 398 ip2 206 110 42 612 420 230 94 —E‘-.%IEI .E.
3017 C 806 800 249 187 I35 63 - 396 300 204 108 40 608 116 226 90 a
3018 c 1006 1000 247 185 123 6l — 394 298 202 106 38 604 412 222 86
3019 C 1206 1200 245 183 121 59 = 3927 g9 /200 104 36 600 408 208 82 D
4020 D 153 1000 281 213 145 77 1) 306 210 114 46 613 424 235 97 19|
4021 D 203 150 281 213 145 77 31 306 210 114 46 613 424 235 97
4022 D 253 200 281 213 145 1T 31 i0e 210 14 46 613 424 235 97 a
4020 D 253 300 297 212 143 75 29 302 206 110 42 609 420 231 93 N
4024 D 453 400 297 212 143 175 29 302 206 110: 4% 609 420 231 93
5025 E 256 200 ile 216 110 45 312 169 67 636 351 177 E
5026 E 256 300 36 216 110 45 312 169 &7 636 331 177 i
5027 E 456 400 316 216 110 45 312 169 67 636 351 177 |,—|||;—1I
5028 E 656 600 G [ T I T 308 165 63 632 347 142 a
5029 E 856 800 L e B e B e £ 308 165 63 632 347 142

p23.




E4IHR

DJE! X ¥ 25 AR 417 38
11588

L1 DIBLR B HEICLRAR 0l 4p A6 FEa0. A0 40 13 SCERI<omm, XR5HTN AR IR IT T
M T.P.CEMR. 14 L FEas . MR IE S T AL

12 B4 A R Rk B, ABde . KRBT 15 WU F0Ral BRGUaRlE i o), Y 56 Mo 52
Yoo . FERAUEER A API . BT rERE .

ABITER. EX. BRXBETH L BRIERN., &N, HAXB LR (EHEOK)

80
80
. P74 T 7AT
oA B AT
V4 i E ® WL ThA
50 VX s st 5 F JiNE
0 Vi \ht‘!mj g & //
30 // = P o
i /A
// 10 WX Rt
10 h=150 B=400
0 5 10 15 20 25 3 ¥ 4

0 1
0§ 10 15 20 25 30 I 4 P ()

2 DJ-T-ABIFR RN K S BE B ZE M 22 (ARY) 3 DJ-T-BEUKE L K IS BE FE A7 22 (BRY)

{

il

3

™

[/

N
\‘5 N\ L
————
FE ome B w1 B i Ckg/ 1) frE ome Wi BE i BE g R Ckg/ )
B(mm) H(mm) 5 IL=600 B(mm) H(mm) # FFL=600
1 DJ-T-A-6-2 200 39.4 1 DJ-T-B-6-2 200 77.88
2 DJ-T-A-6-3 300 45.8 2 DJ-T-B-6-3 300 80.28
3 DIJ-T-A-6-4 400 60 56.18 3 DJ-T-B-6-4 400 60 92.4
4 DJ-T-A-6-5 500 62.64 4 DJ-T-B-6-5 500 98.34
5 DJ-T-A-6-6 600 66.09 5 DJ-T-B-6-6 600 104.28
6 DJ-T-A-10-2 200 42.60 6 DJ-T-B-10-2 200 96.72
7 DJ-T-A-10-3 300 43.83 7 DJ-T-B-10-3 300 99.12
8 DJ-T-A-10-4 400 100 64.71 8 DJ-T-B-10-4 400 100 111.24
9 DJ-T-A-10-5 500 70.65 9 DJ-T-B-10-5 500 117.18
10 DJ-T-A-10-6 600 76.59 10 DJ-T-B-10-6 600 123.12
11 DJ-T-A-15-2 200 58.73 11 DJ-T-B-15-2 200 116.34
12 DJ=T=A=153 300 66.27 12 DTT=Ee15-3 300 143.72
13 DI-T-A-15-4 400 150 78.84 13 DJ-T-B-15-4 400 150 161.30
14 DJ-T-A-15-5 500 84.78 14 DJ-T-B-15-5 500 169.91
15 DJ-T-A-15-6 600 90.72 15 DJ-T-B-15-6 600 178.53
16 DI-T-A-20-2 200 77.8 16 DJ-T-B-20-2 200 139.89
17 DJ-T-A-20-3 300 80.79 17 DJ-T-B-20-3 300 144.06
18 DJ-T-A-20-4 400 200 83.96 18 DJ-T-B-20-4 400 200 178.11
19 DJ-T-A-20-5 500 87.53 19 DJ-T-B-20-5 500 197.91
20 DJ-T-A-20-6 600 98.63 20 DJ-T-B-20-6 600 217.65
21 DJ-T-A-20-8 800 106.53 21 DJ-T-B-20-8 800 223.95

P24,



E4IHR

4 DJ-P-ARUERA AR HRMHEAR) 5 DJ-P-BEILHA XK B IEBYH2(BR)

W JE i R R Ckg/ M) i i B iR T i Ckg/ 1)
A ) B(mm) H(mm) E%*EELzéoog FE HE B(mm) H(Em) E%’EELzeoog I
1 DJ-P-A-6-2 200 89.9 1 DJ-P-B-6-2 200 95.02
2 DJ-P-A-6-3 300 99.31 2 DJ-P-B-6-3 300 110.32
3 DJ-P-A-6-4 400 60 133.37 3 DJ-P-B-6-4 400 60 165.68
4 DJ-P-A-6-5 500 153.37 4 DJ-P-B-6-5 500 184.60
5 DJ-P-A-6-6 600 172.91 5 DJ-P-B-6-6 600 203.10
6 DJ-P-A-10-2 200 99.32 6 DJ-P-B-10-2 200 121.83
7 DJ-P-A-10-3 300 108.74 7 DJ-P-B-10-3 300 165.84
8 DJ-P-A-10-4 400 100 142.79 8 DJ-P-B-10-4 400 100 186.96
9 DJ-P-A-10-5 500 162.59 9 DJ-P-B-10-5 500 206.76
10 DJ-P-A-10-6 600 182.33 10 DJ-P-B-10-6 600 226.50
11 DJ-P-A-15-2 200 182.74 11 DJ-P-B-15-2 200 164.45
12 DJ-P-A-15-3 300 120.51 12 DJ-P-B-15-3 300 199.91
13 DJ-P-A-15-4 400 150 154.56 13 DJ-P-B-15-4 400 150 238.63
14 DJ-P-A-15-5 500 174.36 14 DJ-P-B-15-5 500 257.48
15 DJ-P-A-15-6 600 194.10 15 DJ-P-B-15-6 600 278.32
16 DJ-P-A-20-2 200 120.51 16 DJ-P-B-20-2 200 186.68
17 DJ-P-A-20-3 300 132.29 17 DJ-P-B-20-3 300 218.81
18 DJ-P-A-20-4 400 200 166.34 18 DJ-P-B-20-4 400 200 263.75
19 DJ-P-A-20-5 500 186.14 19 DJ-P-B-20-5 500 282.60
20 DJ-P-A-20-6 600 201.38 20 DJ-P-B-20-6 600 301.44
21 DJ-P-A-20-8 800 213.15 21 DJ-P-B-20-8 800 339.12

6 DJ-C-AZYFER K & 26 FE 45177 22

. B e R Ckg/ )
J# B B(mm) H(mm) ¥ BEL=600 ¢
1 DJ-C-A-6-2 200 64.29
= 2 DJ-C-A-6-3 300 79.61
f—fﬂf{? 3 DJ-C-A-6-4 400 60 133.37
4 DI-C-A-6-5 500 153.16
= — =\ 5 DI-C-A-6-6 600 172.91
=" 6 DJ-C-A-10-2 200 89.96
—= == {\ 7 7 DI-C-A-10-3 300 99.38
- L 8 DI-C-A-10-4 400 100 149.31
9 DJ-C-A-10-5 500 165.99
10 DI-C-A-10-6 600 185.16
— 11 DI-C-A-15-2 200 108.74
E = 12 DI-C-A-15-3 300 122.93
13 DI-C-A-15-4 400 150 172.86
— 14 DI-C-A-15-5 500 189.54
= " 15 DJ-C-A-15-6 600 208.71
= = 16 DJ-C-A-20-2 200 124.05
17 DI-C-A-20-3 300 138.24
18 DI-C-A-20-4 400 200 188.18
19 DI-C-A-20-5 500 207.86
20 DI-C-A-20-6 600 224.03
21 DI-C-A-20-8 800 254.66

p25.



E4IHR

= ya 5 )% e B2 FEAE T (kg /15
Fs 25 B(mm) H(mm)  ¥5¥HL=600 ¢
1 DJ-C-A-6-2 200 104.1
2 DJ-C-A-6-3 300 119.6
3 DJ-C-A-6-4 400 60 165.68
4 DJ-C-A-6-5 500 184.60
5 DJ-C-A-6-6 600 203.10
6 DJ-C-A-10-2 200 120.24
7 DJ-C-A-10-3 300 139.70
8 DJ-C-A-10-4 400 100 205.26
9 DJ-C-A-10-5 500 221.94
10 DJ-C-A-10-6 600 241.11
11 DJ-C-A-15-2 200 170.98
12 DJ-C-A-15-3 300 202.56
13 DJ-C-A-15-4 400 150 238.63
14 DJ-C-A-15-5 500 257.48
15 DJ-C-A-15-6 600 276.32
16 DJ-C-A-20-2 200 186.68
17 DJ-C-A-20-3 300 218.99
18 DJ-C-A-20-4 400 263.75
19 DJ-C-A-20-5 500 200 282.60
20 DJ-C-A-20-6 600 301.44
21 DJ-C-A-20-8 800 339.12

PESEEG
1 188

Aoy B EEB G, FTAN MRS R T A, B ME . WR A &
B AN B PR, e R BB R RO P AR R A R KPR BUE
TR /N S SR ) B v 8 A T P B B A 7 FR B P

R wB o WP R R I E M S, AF AT B, MR AL B g A B

R BT 5 72 6 b b RS ol A AR, B nr ok I SR EIE AT R 7 AL

2 XQJ-TPC-O1ABNAZEE

W 1. #ERN60. 1000, 4
2. @ JERHSOm, G 6 H i HE AL .

o e .20 fh(mm)  h(mm) L(mm) i (ke)
1 TPC-01A-6-1 60 55 100 0.43
2 TPC-01A-6-2 60 53 200 0.57
3 TPC-01A-6-3 60 53 300 0.72
4 TPC-01A-6-4 60 55 400 0.74
5 TPC-01A-10-1 100 95 100 0.86
6 TPC-01A-10-2 100 95 200 0.95
7 TPC-01A-10-3 100 95 300 0.99
8 TPC-01A-10-4 100 95 400 1.20
9 TPC-01A-15-1 150 145 100 1.90
10 TPC-01A-15-2 150 145 200 2.30
11 TPC-01A-15-3 150 145 300 2.70
12 TPC-01A-15-4 150 145 400 3.00

p26.



E4IHR

3 XQJ-TPC-01BEIAS K

W TPC-01B & Al 5 86 XA 42

B 2 2B 210 25 10 2 i 4

5 XQJ-TPC-038I5#

v A
XQUTPC

W 1. TPC-03% 3 A A WA 1
2. TPC-038 4 i S at . FE X 48 20HF 42 0 2 1 K% J 1) /)

hl

h2 L

Gl

e Mg e lE iy BE I
il (mm)  (mm)  (mm)  (kg) B
1 TPC-01B-60/100 55 95 200 0.70 iﬁaomnso o " WEGE  h L o
= I =7
2 TPC-01B-60/150 55 145 300 1.10 Tﬁﬁoglnso h(mm) (i) (mm) (kg)
3 TPC-01B-60/150 95 145 300 110 #E60iH150 ’ TR0 50. 60 % 300 D
2 TPC-03-75 75 50 300 1.00
1 ¥ xva
4 XQJ—TPC—OZA?AI@?&*& 3 TPC-03-100 100 75 300 1.10
| ys TPC-03-125 .
XQJ_TPC_OZB;_E':J Ijq %T,H:}i 4 C-03 125 100 300 1.70
5 TPC-03-150 150 125 600 2.30
6 TPC-03-200 200 175 600 3.00

o LR 125 mmbL R AY i A N6 H g R AL .
2. h=100L4 it 4 4o M BF 42 5 E100mmb b 1 3% 4 - 12 g B2 9L .

AR

L B R
XQJ-TPC

6 XQJ-TPC-04&fm A

3. TPC-028 ML . AP S M . Gt A =UBF 20 i B 1 b B0
48 1 3 4% .
e me iEmE h L EER AR ’ 7 , ‘
h(mm) (mm)  (mm) kg/1f: kg/t TE: TPC-04 M Aol 565 . FEME2N . A =00 L1502 45 2R B 05 1) A/ A
1 TPC-02-50 50, 60 35 260 0.80 0.70 i
2 TPC-02-75 75 50 260 1.00 0.80
3 TPC-02-100 100 75 260 1.10 1.00 K5 fit £ = FEh(mm) L(mm)
4 TPC-02-125 125 100 260 1.60 1.40 1 60 260
5 TPC-02-150 150 125 260 2.00 1.80 2 100 300
6 TPC-02-200 200 175 260 2.30 2.10 3 150 550

p27.



E4IHR

7 XQJ-TPC-05FE]FE ER 9 XQJ-TPC-09BTHEIFE

BT A
XQJ-T

oyt gie T L 2
TPC05 18-02

e TPC-09RI A 4 5 5T 1-0246 2 UK B P-024T i UK 2m A 22

({6

75 A5 d(mm)  E(kg)

1 TPC-09-2 200 3.30

2 TPC-09-3 300 5.20

3 TPC-09-4 400 9.70

4 TPC-09-5 500 12.90
FE: T-OSIHEEHL. EWH TR S R LA AR O HIE 0026 i L8:00

6 TPC-09-8 800 28.90

ZRE R E B2 7000

8 XQJ-TPC-07Z! @R 10 XQJ-TPC-08B Hi@IH =

{E: TPC-08BI P B G RR a, FCRAN M E | AT M2 o B il

ol h U TR ) oL A5 0 5 RN e R R 4 A T
2. h2M FHEAE . AR,
3. TPC— 07 B3 J1T T 10 6] — eb 5 5 52 0 04 30 7 oh 85 15 sl o 5 F his wy d(mm) H Hi(kg)
1 TPC-08-0.5 50 4.16
R omE [(REST=E S Y h2 & H(kg) 2 TPC-08-1 100 5.33
h(mm) (mm)  (mm) hl h2 3 TPC-08-1.5 150 8.26
1 TPC-07-50 50, 60 35 40 2.46 2.62 4 TPC-08-2 200 9.50
2 TPC-02-75 75 / 65 / 3.60 5 TPC-08-3 300 13.30
3 TPC-07-100 100 75 90 4.00 4.60 6 TPC-08-4 400 23.50
4 TPC-07-125 125 / 115 / 6.90 7 TPC-08-5 500 31.90
5 TPC-07-150 150 125 140 7.30 9.20 8 TPC-08-6 600 42.00
6 TPC-07-200 200 / 190 / 10.10 9 TPC-08-8 800 49.30

p28.



E4IHR

11 XQJ-TPC-10B! =B = 12 XQJ-TPC-11BI[;EIr =

H: TPC-10% =3l 3 3 5T 1-038 A KF =il MP-024T 8 0UKF = AF . TPC-1 1R Pl 3 5T1-04, P-04/KF-IEAFLLALE
WL E

= uik= d(mm) A (kg) R By d(mm) T (kg)
1 TPC-10-2 200 6.00 1 TPC-11-2 200 10.20
2 TPC-10-3 300 8.80 2 TPC-11-3 300 14.90
3 TPC-10-4 400 16.70 3 TPC-11-4 400 29.60
4 TPC-10-5 500 23.20 4 TPC-11-5 500 36.00
5 TPC-10-6 600 27.70 5 TPC-11-6 600 43.60
6 TPC-10-8 800 48.90 6 TPC-11-7 700 60.40

13 XQJ-TPC-12ABIEEH T @I E 14 XQJ-TPC-12BEIEH T @I =

200, ‘“K

FE: TPC—12AMTE 2558 1758 5T1-05A, P-0SATE 125 @ 2 o 250 F TE: TPC-12BIEH L5l " 5T1-058, P-05AME A &5 M4 B T

E, g d(mm) T b (ke) i o5 d(mm) B Rike)
1 TPC-12A-2 200 4.50 1 TPC-12B-2 200 4.50

2 TPC-12A-3 300 6.20 2 TPC-12B-3 300 6.30

3 TPC-12A-4 400 12.00 3 TPC-12B-4 400 13.60

4 TPC-12A-5 500 14.60 4 TPC-12B-5 500 18.50

5 TPC-12A-6 600 17.20 5 TPC-12B-6 600 20.70

6 TPC-12A-8 800 32.30 6 TPC-12B-8 800 22.70

P29.



E4IHR

15 XQJ-TPC-138I&EsL

X3
1 15 BA

SCORJE AR AN IR AL B A B, e hankE L oz
FENE R . FERF AR . BT AT SRR AR HOAC L U AR
R b Bt M ; EHA MR, TR, RAMK, &
B, MR RS A, TR AN R A (L2 AR
BoooBERT . S EE R RGN ) HERBARIEX (&R
L B MEE ., i SCARERS) .

LA AN T 22 )2 T AR A R, BT R ROW L £
B3R g 2 R

SCHLER oy 1) T He MR AR L L AT
MR 75 T RS 1T 4

SCHUHR Ay F R R AL ERAT 5 BB
S5 v AT SR IR RS Ak B

FH P G 8 Rl A% ) A

HiTH .

AR (I A )

WY P i, T Ml 3R

WA P o BRI B R

5 5 FE Kb (mm) & (kg/fF)
1 H-01A-3 300 4.20
2 H-01A-5 500 7.00
3 H-01A-8 800 11.30
4 H-01A-10 1000 14.10
5 H-01A-15 1500 21.20
6 H-01A-20 2000 28.30
7 H-01A-25 2500 35.40
8 H-01A-30 3000 42.50

P30.

T TPC-135 NG T oI 5 S B i 4 .

¥ iRy LA G M d S
1 TPC-13-1/2" 172" M22X 1 18 27
2 TPC-13-3/4" 3/4" M27X1.5 22 32
3 TPC-13-1" 1" M33X%1.5 28 41
4 TPC-13-1/2" 11/2" M48 X2 38 55
5 TPC-13-2" 2" M56X2 48 65

2 XQJ-H-01AZ%Y T 4R

(W —— Wl —— N —— N —— N ——]

TE: 1 H-OTAT S A S PR AR AL T 23k, S T2 |
WATE . WASE RS S, T RS B .
RER . B, Hv R AMGh 2R IR T,
IRELR ALK, JOAR BT Bk 4%
2. I BYEFn3.07 ke



E4IHR

3 XQJ-H-01BE! T 24RTHE 4 XQJ-H-01CEI{ER T+

)

4-14x3

e e S i Y T e i e S
e = = = = =

e 1 H-01B T 7N AL o AT R B VR B i 28, IO R NTB-01A, e 1L H-01CHRURE N A PR B G by 51 sUE R BB AE 25 b
LR TR 2. 11 BB R n2.64kg.
2. A4 n2.64kg.

5 # 5 L Fb(mm) i (kg/h) ¥ 5 i Kb (mm) i (kg/fh)
1 H-01B-3 300 3.00 1 H-01B-3 300 3.6

2 H-01B-5 500 5.00 2 H-01B-5 500 6.10

3 H-01B-8 800 7.90 3 H-01B-8 800 9.70

4 H-01B-10 1000 9.90 4 H-01B-10 1000 12.10

5 H-01B-15 1500 14.90 5 H-01B-15 1500 18.20

6 H-01B-20 2000 19.20 6 H-01B-20 2000 24.20

5 XQJ-H-01DZE! 4RI HE 6 XQJ-H-01EB B4R E

S
T
~
i) M N NS
it it
]
] ik
11 NP :
ﬂ U m 14 %
| 00
i i
I] “ U m .I/—‘
U u U m \/ ~JlkF
2 ~
1. H-O1ETE B 37 A ATV Ry 5030 i B MR R 3 A, BCEFERT ATB-02,
TE: 1. H-01DSA AL AT VERR 40 A7 F 0 i BT A, OB T HTB-03, IS 3 FE IR AR M1 2,
2. A AEAF 2,64k g 2. T BLEEAFn2.64kg.
7 A5 F b (mm) & & (kg/F) ¥ 25 b (mm) & (kg/h)
1 H-01D-3 300 1.50 1 H-01E-3 300 1.80
2 H-01D-5 500 2.50 2 H-01E-5 500 3.00
3 H-01D-8 800 4.00 3 H-01E-8 800 4.70
4 H-01D-10 1000 5.00 4 H-01E-10 1000 6.00
5 H-01D-15 1500 7.40 5 H-01E-15 1500 9.00
6 H-01D-20 2000 9.90 6 H-01E-20 2000 11.90

P31.



E4IHR

7 XQJ-H-02AZY T 24K 37 #F Jik BB

T H-O2AT P R A, T84 B T MR SORIE 2, L5
FH RS2 i S5 A BT S MR [ R RE (AN P O R R AR L R
UFJE W) L SRJE M1 2305 B R M E 154 .

75 5 B Kb (mm) o (kg/Mh) %

1 H-02A-8# 80 4.10 Fi8# 1 4N

2 H-02A-10# 100 5.10 FL10#T 40
8 XQJ-H-02CEY & 31 #F JiK e 10 XQJ-H-03AZ! T == § {5 &} ik B

i AR
v

T H-03AMRHK A Sh-01 AR T FM A2, & FHshd Red,
W H-02CHY 9 7 AE IR 7T S5 H-0 1 CHE R 7 4, H-01ES RS AEfic 2, ol A A B RE 1R S
fEmBE s Emgl F. 51 FH.

Py RS FH b (mm) &o(kg/f) &
FE mE M Bb(mm) I BHkg/F) % iE 1 H-03A-8# 80 5.80 AL8 # 1. 4 37
1 H-02C 60 3.20 BUH-01C. H-017 4 2 H-03A-10# 100 7.40 B 1 04T 7 4K 57 A
9 XQJ-H-02DZ! £ §¥ 37 #% JiK FE 11 XQJ-H-03CH & K {7 £} Jos [
A Tran) o
= ([g] & I HOIC

pedid

A9 e e
H-02D S _M10x20

']. S
M10x25

W 2-13%30
H-01C

?I___f' 1

0

i

i

0 Eﬁnv'&
]

0
0

|@ (=) =

e H-02DFA 89 37 FE RS J8E AT 5H-0 1B T 580 v k20, H-01DF 9 37 Ak fid £ T H—03 ATEURS S5 4 400 S J38 AT 5 080 T B A L SRR RE TS, A A 2
MER AR . M 10x 25, BFE#2.96kg. Henf e, R E A N3 81k,

p32.



E4IHR

12 XQJ-H-03DZ! £ R 5L JEg BE

4% .o * sopsten et
3

aty
et
Lt
25 vt

Fe  HE JH A% (mm) o oa(kg/F)  &E
1 H-03D 40 3.20 FtH-10D. H-01B. A

14 XQJ-TB-01BE!IEE

T 1. TB-O1BFRRT — A% FI I M B 5 0 e 5 e 2 e sl A R A5 42, ]
it FIEMR STB-01A T M B4,
2. IR AEM12,

13 XQJ-TB-01AZIIEEE

TE: L TB-OLAFEH A LR T i AR RCE M . e nT LA TR,
15 L ENTC A I AT AR sl 0 i

2,188, TEARFCEMLS, HAFiHh.
75 VRS B #Ed(mm) & (kg/fh)
1 TB-01A-150 170 1.50
2 TB-01A-200 220 1.90
3 TB-01A-300 320 2.50
4 TB-01A-400 420 3.90
5 TB-01A-500 520 4.50
6 TB-01A-600 620 5.20
7 TB-01A-700 720 5.80
8 TB-01A-800 820 6.80
| BE
15 XQJ-TB-02&iLE
Y
K
0 2x12x25
0
o =18

W 1 TB-024CH FE T FA-01ESF R R 200, 1S-0554 12 128 i E
ek,

2. IR, 1S-05M10% 35,

s i B #d(mm) i (kg/fh) s i B A% d(mm) i (kg/f)
1 TB-01B-150 170 1.45 1 TB-02-150 170 1.30
2 TB-01B-200 220 1.90 2 TB-02-200 220 1.80
3 TB-01B-300 320 2.50 3 TB-02-300 320 2.40
4 TB-01B-400 420 3.20 4 TB-02-400 420 3.00
5 TB-01B-500 520 3.90 5 TB-02-500 520 3.70
6 TB-01B-600 620 4.50 6 TB-02-600 620 4.30
7 TB-01B-700 720 5.10 7 TB-02-700 720 5.00
8 TB-01B-800 820 5.80 8 TB-02-800 820 5.70

P33.



E4IHR

16 XQJ-TB-03BUILEs 17 XQJ-TB-041t%

ST i
H-10D

e
1S-08M10_25

B

o
S 088 0°0 00 % o/ o

T
el
180

Pfdheoa o

F o

e 1. TB-03BFLH SH-01DBI MR A . H-0 IR AR v A LR AE I BE 7. 1. TB-O04RERE TR A AR TS| F . 517 ol Bnt [#

LN e
2. M0 2. EHIREML0

¥ e JE H¢d(mm) & (kg/) Jr iy richs FAA%d(mm) &R (kg/h)
! NE-0s=100 120 1.00 1 TB-04-150 150 1.00
2 UBL0550o0 170 o540 2 TB-04-200 200 1.40
3 TB-03-200 220 1.70

3 TB-04-300 300 1.70
4 TB-03-300 320 2.30

4 TB-04-400 400 2.00
5 TB-03-400 420 3.00
p T 520 YT 5 TB-04-500 500 2.40
7 TB-03-600 620 430 6 TB-04-600 600 2.70
8 TB-03-700 720 4.90 7 TB-04-700 700 3.10
9 TB-03-800 820 5.60 8 TB-04-800 800 3.40

18 XQJ-TB-05A-05B#HREmAREREE SHEER B

= =
I]"‘—"':I /
* EI
% T
4711 23
212 bi24b | bi2-4b
=Rty |_-—-r..—..4 T
o = 4
| = b 10
L b e TB 05BX!Hi B rio | i
LRSS S e b(mm) e(mm) LR H (mm)
IS J i 42 #e TB-05B-7 700 L63X6 TB-05A-5 500
TPC-08 P E TB-05B-10 1000 L63X6 TB-05A-10 1000
C-01A i 2 TB-05B-16 1600 L80X8 TB-05A-15 1500
TB-05A Ok TB-05B-21 2100 L80X8 TB-05A-20 2000

TB-05B i

e FERARRRENALE, 72T Tl FPHROR S, RS T P 2 0%, SR i Ak B
3 S B BT A 1 A

p34.



E4IHR

19 BGIHRERSNGNRE (—)

2k B AN 5
T A nf~ a(mm) b(mm) h(mm) Hii(kg)
DZJ1-22 210 4.98
L 111 ‘I 1 .
] DZJi1-23 310 6.16
| N DZJ1-24 2 a2=240 410 390 734
L— S — | Y
\ = ) \ DZJ1-25 510 8.52
@ _— |
\\\\ b § DZJ1-26 610 9.68
| DZJ1-32 210 733
§ = | = — § DZJ1-33 310 9.10
L) 1=5 " .
\ 9 Dz — al=180 B
\ YLS DZJ1-34 3 410 570 10.87
\ — a2=240 e
\ = : DZJ1-35 510 12.69
L DZJ1-36 610 14.38
\ _ DZJ1-42 210 10.02
k\\\lk\\\ \\\\\\\\ DZJ1-43 310 12.38
= | a1=180 B ps
DZJ1-44 4 510 810 14.74
— a2=240X2 e
DZJ1-45 510 17.10
DZJ1-46 610 19.42
k=2 <
e 4 DZJ1-52 210 12.96
I 1 _— _—
DZJ1 2;;; DZJ1-53 | is0xa 310 15.41
YLS 1 b al— |
DZJ1-54 5 410 990 18.45
— a2=240X2 |
WS4 . 100mm DZJ1-55 510 21.31
Pel 5. 800mm DZJ1-56 610 24.21
115 Palal 1N T —_
20 BHAGMEERSINRE (Z)
2k B A 5
FIE=N A
T x\\\g \\\\\\\\\\\x\\\\m_\l\\! =51 ¥ a(mm) (Emsa) h(mm) Hi(ke)
/ DZJ>-22 210 5.20
= — DZJ2-23 310 6.54
B = DZJ2-24 2 a2=280 410 430 7.65
b o — =
-%, DZJ2-25 510 8.82
/ — :] mzﬂi % DZJ>-26 610 9.98
= e DZJ>-32 210 7.77
¢ t= \\‘ / DZJ>-33 310 9.54
T 2-33 .
) = — | a1=230 = —
— éﬁ DZJ2-34 3 410 660 11.31
= — a2=280 =
= , YIS 17 DZJ2-35 510 13.13
/ DZJ2>-36 610 14.82
///// / DZJ2-42 210 10.66
DZJ>-43 310 13.02
— — | al1=180 Bl
DZJ>-44 4 510 940 15.38
) — a2=240X2 =
e SR AR SN300mm 4 )2 A) B Ban] 4 R DZJ2-45 510 17.74
HETS DZJ2-46 610 20.06
DZJ2-52 210 13.84
e w4 DZJ2-53 23055 310 16.29
Ve b _ al= - |
DZh LR DZJ-54 5 410 1170 19.33
T _— a2=280X2 e —
YLS THE DZJ2-55 510 22.19
o 2 | oW
Tle i DZJ2-56 610 25.09

p35.



E4IHR

21 BEGMEAERSRENRRE (—)

FHL 2 S A L R G TN R

/ S A nf>  a(mm) b(mm) d(mm) e(mm) h(mm) L (kg)
/;///A(///////// é DZI1-62 210 520
s:,-"ﬂ_‘]’:__# DZJ1-63 310 6.54
: y - - | al=180X2 — 56
j/ = / DZli1-64 6 410 1230 1230 7.65
s = / — a2=240X4 (O56X5)
O __— / DZI1-65 510 8.82
7/ - //J / DZ11-66 610 9.98
. 2 1
= ‘-f-""':_& DZJi-72 210 7.77
f P ________.J-_’”, DZ11-73 310 9.54
R ie— ] / — al=180X2 ————— 63
% = I8 DZJ1-74 7 410 1470 1470 1131
4 | / — a2=240X4 ————— (63%6)
: B | ', DZJ1-75 510 13.13
/ ~.Du | )/ﬁ/ DZJ1-76 610 14.82
// % DZI11-82 210 10.66
DTS e
al=180X2 40
DZJ1-84 8 510 1710 1710 15.38
— a2=240X5 (36.3)
DZJ1-85 510 17.74
5. _— —
4 1000mm DZJ1-86 610 20.06
< 45 .
PG 80mm DZ11-92 210 13.84
] [ 3] i — T P —
JZ 0] 8] BHan] 42 P R LY DZ11-93 310 6o
_— 1=180X3 — 40 —
05 o pzyi-94 9 ° 410 1890 1890 19.33
s 5 Szies | a2=240X5 —————— @6.3)
11 W - 510 22.19
YLS 15 i B2 A DZJ1-96 610 25.09
e g gk (—
22 HUGMREBSRENLZE (Z)
nhy R AN KL
//// A//C//'//(////’/)//‘// A o a(mm) b(mm) d(mm) e(mm) h(mm)  Hi(kg)
- DZJ2-62 210 16.18
D1 DLD . — 1
o L DZ12-63 310 19.72
— _— al=230X2 56
= DZJ2-64 6 410 470 1450 23.26
/'/ —1 . . — a2=280X3 ———— (356X5)
5 'l_ 2! 4 DZJ2-65 510 26.80
oAl e ?)__ : —— -
gu= e /5 DZJ12-66 610 3028
4 ] A
&f’ DZJ2-72 210 22.39
L e e
/); . DZ12-73 310 26.52
/r’ 7 DZI2-74 7 al=230x2 410 750 o 1730 30.65
It - th 2- o
N = : S — a2=280X4 (01636
AL . DZJ2-75 510 34.78
/ Q :_"\ 5 DZJ2-76 610 38.84
/ / DZJ2-82 210 25.81
LTI ST S i DZ12-83 310 30.53
* i / —] al=230X2 B 40 P

DZi-84 8 510 750 2010 3525
— a2-280X5 (O6.3) —
DZ12-85 510 39.97

D b ] e E—— R —

LA SR HE300mm DZJ2-86 610 44.61

= T g S A

J I i 2 PSR A5 i o e
DZ12-93 310 3420

) b4 — al=230X3 &

e DZ12-94 9 410 750 2240 39.51

DZJ2 G — a2=280X5 @ ————— (06.3) -

PLs b DZJ2-95 510 44.82

YLS WA DZ12-96 610 50.04

p3é.



23 XQJ-ZJBIZ 3R

b A 2411410
50
e e

Zh RIS B PAPLiVE R FALULE- ]
FE=2 b(mm) a(mm) ¢(mm) PR b(mm) c(mm) S b(mm) a(mm) ¢(mm)
ZI1-2 250 250 712-2 250 ZJ3-1 150 270 90
Z1h-3 350 250 Z12-3 350 7J3-2 250 370 90
ZIi-4 450 250 ZJ]2-4 450 7J3-3 350 470 110
ZJi-5 550 280 7]2-5 550 7J)3-4 450 570 110
ZJ1-6 650 280 Z]2-6 650 7]3-5 550 670 110
ZJ1-10 1050 280 470 ZJ2-10 1050 470 ZJ3-6 650 770 110
Z5h-12 1250 280 570 ZJ2-12 1250 570 ZJ3-10 1050 1170 120
Z7J3-12 1250 1370 120
= S o+ = ==
24 HIGINZEERGBRHhLLE 25 EHS| FRZETREE
A-AR I ﬁ-ﬁ-—“ —-—-*-f-1§
N T Y
b 8 N
N ‘= | K
N
NEZ N\
N g \
N : N
S §
L\“—“-'-‘-h"\l--—l. e \\
L K
ZI1, 2 b
TJ A
RS TR Vi 1L SR TR B R e Vi T R BB L R A AL O R U T
LS PR 2. AR T v L T R FHF ARSI A T, 5 v R Sk A B

p37.



E4IHR

26 XQJ-CJEIEHS5| F5

28 5| T&E

5] LA ERXQJ-CJ2
By TT GDJ1 GDJ2 GZI GG GT GWT DG
s L{mm) 1 (ke) AR BE REW BMER WE JFRIEE ME  EEk BO% M
CQI-CI1-60 600 1.45
CQI-CI1-80 800 1.80
€QI-CJ1-100 1000 2.20 e
€QI-CI1-120 1200 2.70 29 B
CQI-CI1-140 1400 3.10
CQI-CI1-160 1600 3.60 ;
CQI-CJ1-180 1800 4.00 %_H)_._ T o(mm) (ke
CQJ-CJ1-200 2000 4.50 L s ao1o I 2245
= pals] ot = =
27 S, EXRNERARETEE
A5 ¢ (mm) Flli(kg)
GWT-60 60 2.40

e®ao50ga0,
Ca®g 000500 0f

T T MR A A 2 [T 5 1 L A I B Ak, TR [T e RE 2R |

p38.

T o R, WE D kK90

LIRSS @ (mm) Hifi(kg)
GT-60 60 0.41
LR~ ¢ (mm) Hdi(kg)
KGZ-2 200 1.18
KGZ-3 300 1.67
KGZ-4 400 2.01

T K GZRUIJF KR E M T 14 € %
TP, PR SRR



E4IHR

== Ao

29 EEZR
Bl F R —
I Ko 5] 72 28 I 5 JiS i WA Sk ik ik B R BHDG2#3
%’ﬁ” GDJ1 GDJ2 KGZ GWT GT (L=4m) GZ (L=2m)
A 1 1 1 1 1 1
B 1 1 1 1 1 1
C 1 1 1 1 1
D 1 1 1 1 1 1 1
1. B

GDI1#) [ 5
EHFA. B, DR TR A A

30 XQJ-KJIBIHEZR

Rl

£

40 X107 BRI AL, DXEEFL M D135,
EH T RS

GGI2#Y B 2 4
i ToR e R,

g

40X a0/ b AL, BEFL b d13.5.

iEH T W AE G .

’.‘\il

ma

<

-

40 X 40 M MBI, HEEFLA G135, TIKEE L
Mg mAL, PAKESERY. S TFRERS .

P39.

ITER I B WL R, EI AT b gt
WA

2. TS BT BT I A OR B R, O 4 I Heaok
Tk A%

R i

iR b(mm) & (kg)
GDJ2-2 208 1.44

GDJ2-3 308 1.48

GDIJ2-4 408 1.54

GDJ2-5 508 1.60

GDJ2-6 608 1.66

w5 A(mm) B(mm) HTE(kg)
XQJ-KJ1-20 400 200 7.99
XQJ-KJ1-30 400 300 9.66
XQJ-KJ1-40 600 400 13.69
XQJ-KJ1-50 600 500 15.11
XQJ-KJ1-60 600 600 16.48
XQJ-KJ2-20 400 200 8.21
XQJ-KJ2-30 400 300 9.58
XQJ-KJ2-40 600 400 13.69
XQJ-KJ2-50 600 500 15.11
XQJ-KJ2-60 600 600 19.48
XQJ-KJ3-20 400 200 4.11
XQJ-KJ3-30 400 300 4.80
XQJ-KJ3-40 600 400 6.84
XQJ-KJ3-50 600 500 7.56
XQJ-KJ3-60 600 600 8.25




E4IHR

B4
1 154 BA

XA FEAAIEA AL, B TR R RS
— S H A R I S TR, B TITE I, e ek
It

(IR P R B (e N LS N R R R ont(F7 & 2 N - N
Mt , AEREAM PR AL B A R I o BERE . BT Rl

I I A 1Y 2 LT 1

1. RIS i AR SE I RS L ( pali i il ) BN9L, SRS A
ik B A
2. B BAE, BRI,
FH P B i b AR B B XRR AT R e ST AT
B, ORI

i HREE B & UE
920 MARFI-01  40X50(mm) 2224 HMS
I
3
1
40

e L
JHTF50X 5000 £
FJ-02/50 50(mm)
F T 100X 500 £k 1
ﬁ FJ-02/100  100(mm)
=
L

&% ZFREL HAE &
E bXh
e 80X 80( FHF50X 500 £& M
FI-03/80 mm
) JH T 100X 50RC 2k
FJ-03/130  130X80(mm)
®
S
e
BARFI-04  40X50(mm)
2.7x14 |
ool 8
s0 | |
i Eea
@ @ 3(mm) He A BERATH]
FI1-05/5
FiEE2
Lk @ 3(mm)
FI-06/3
AR L
o FJ-07/200  200(mm)
5 FI-07/400  400(mm) T i 2
\/ ) FJ-07/600  600(mm) e 3
= '“_a FJ-07/800  800(mm)
FJ-07/1000 1000(mm)
— 0 =
S TR AR L
i FI-08/600  600(mm)
= F T8 RE
FI-08/1000 1000(mm)
G A Fe I
' FI-08/1500 1500(mm)
?_]_% FJ-08/2000  2000(mm)

P40.




E4IHR

K52 RIS FAE % IE 557 HRRT S LA #/IE
A 8 Bk L o
FIJ-09/200  200(mm) -
4 bXh
F1-09/600  600(mm) T 4 N (:“5/50 ons FH T o 4
FJ-09/1000 1000(mm) X 2 FE . 97X47(mm) IR 22 1Y T SE
FIJ-09/1500 15000(mm) K 05/87 97X87Emm)
- mm
FJ-09/2000 20000(mm) )
BALH] 5 5 ®10~13
‘ WA MR #14-17 » o
\Q b 14~17 45 R K X 5
> K-01/13 13(mm) 52920 06/120 12050
K-01/17 17 5
m D=2 K-06/160 160%9 (EELE
K-01/21 21 .
N\ (mm) R K-06/260 230%9
[ ] S ) M5X22 S i —
—= R K-01/29 29(mm) i 25 fit 4%
W1 BLAR 5 5 $10~13
“ g 2R 61417 I SRR M il s 45 1k
D K-02/13 13(mm) @ W=7
$22~29
K-02/17 17(mm)
$26~29
K-02/21 21(mm) e g8 s - FF 1- 0 74 42
R a0 M523 K 67/30 30%50 10~13 $26-29
- K-02/20  29(mm) £ kg ) (mm) - @LOImm) s gy g
K-07/50  50X75(mm) ¢ 14~17(mm)
M5X22
K-07/75  75X100(mm) ¢ 14~17(mm) i £ it 4%
(5 I ®10~13
AR H 45
HAR2R #14~17
K-03/13
13(mm) @ 1=
K-03/17 $22~29
17(mm)
K-03/21 $26~29 B bXh
21(mm) , -
K-03/25 25(mm) ﬁiﬂiﬁ K-08/30  30~50(mm) ¢ 15~30(mm)  [ilFJ-08
K039 o (mm) i 5 K-08/50  50~75(mm) ¢ 30-50(mm) 5 I AR
K-08/80  75~100(mm) ¢ 50~75(mm)
T RS R NE
K-04/8 ¢ 8(mm)
K-04/10 @ 10(mm)
K-04/12 @ 12(mm) 15 B o4 bxh
K-04/14 ¢ 14(mm) N N ~ ~ -
- & 16(mm) W% AR K-08/30 30~50(mm) @ 15~30(mm) BCFI-09
K-04/18 @ 18(mm) K-08/50 50~75(mm) #30~50(mm) £ 4%k
K-04/20 @ 20(mm) K-08/80  75~100(mm) g 50~75(mm)
K-04/22 @ 22(mm)

P41



E4IHR

&5A Z RS A & &5 LS ks RV &
J5 B i TR SR TH B MXL b !
| o B OBE. SHR ) =
| IR , I 1S-04/8 M6X12(mm) L]
— = BLE LN, FEOR T — 3 -
(] - 1S-01/6 M6X12(mm) P i 1S-04/10  M8X16(mm)
i FEHATITHR . _
=18 i 1S-01/8 M8X16(mm) [ =
| 2 ‘ gt
JCF J -0 744 #
ESPS -,
EEER Mx2 ATty & TREH  MXL 5
1S-02/5 M5x22(mm) ik FRILEE 1S-02/8 M8X30(mm) o 1
1S-02/6 M6X22(mm) . 1S-02/10  M10X25(mm) |“ =
1S-02/8 M8X22(mm)
fiLFI-08
SR
M6X65(mm)
M6X80(mm)
NI i BR A M8 X 80(mm) 200
N - o W
1S-06/6 M10X950(mm)
BB Mx2 JHF A R 350
1S-06/8 M10X110(mm)
1S-03/10 M10X25(mm) G & H e, 500
F ! S-03/12 M12X30(mm) KL R 0125 mm) 720
IS- mm
M6=35 M10=35 1S-06/12  M12X110(mm)
? L ! 1000

M8=50 M12=65

M12X130(mm)
M12X150(mm)

P42.



CHNT

HILHERR

BREEM: b=, X Fde. WlE. AERE.
T, &k BRI

il JbR R IR RS 1885 AR ISR 554

#B%: 100070

#i#: 010-63107777

£ H: 010-63107777-8008

HEHEXRR

BREEH: R, E. Bl =z '

i TR R K525 S R LEAE2005F
#B%: 510620

1 020-38351277

£ H: 020-38351077

ESFB=ZRIHEIRAG)
it EEHASIR XA E12555
HB4%: 201614

Bi%: 021-6777 7777

f£H: 021-6777 7777-80100

HERFE—X

BREEG SIH. R¥. WK
i FAEHISTR XE8#12565
B4 201614

83%: 021-67777777-80756
1£H: 021-67777832

FRHE AR
BREED: KA. HF. 5. TE. HEE.
)l EK. FEE

it BRI E A R T S X A EE 391 S &t
T K56 19451 88705022

#B4%: 710054

#1%: 029-83279762

£ 3: 029-83279760

LESE—FPRFHE

800-857-7777

Xilijsia): Hitp://www.chintelectric.com
XRiWA: E-mail:chint@chint.com

ERPE-X

&A% L. T, B
ik EEHINTIK X AE%12555
R4 201614

#iE: 021-67777777-80756
f£H: 021-67777830

EMHERX

FREEY: TR, #dt. W, IR

ik BIXATTRKHER 1295 (R — M X )i RIER
AEE2805%

#45: 430022

817 027-85806777

& 5#: 027-85805777

2B S(CHINT ELECTRIC)SAATH R AIREENR & K- B FE ERRS(CHINT ELECTRIC)EI#, (AT ARSI ~SMBXER, ERESINTRRRAN RARABHNES TEMAAATHER
g, SXATRODRERR AR LT ENSNEY, BRSTAN. BRITKMEEMEESAT, MESAXER,




